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 :  أوجد ناتج ما يلي وضعه في أبسط صورة 
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  صورة:أوجد ناتج كلاً مما يلي في ابسط 
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 مخطط شجرة بيانية يوضح كل النواتج الممكنة لكل حالة ك ارسم 
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 امتحان الفترة  الدراسية الثالثة                                                     مادة الرياضيات                                      وزارة التربية       

 المدة : حصة دراسية                                                       منطقة الجهراء التعليمية                                        للصف السابع       

  1022/  1020مدرسة ملا عيسى مطر م.ب                                 

  /7الاسم :                                                                                            الفصل : 

 السؤال الأول :      

 ( مثل بيانياً المعادلة التالية : 2     

  2ص = س +      

 

 

 

 

 

 

  ( 1-،  2(  ، ن )  3،  1( ، م )  1،  5( رؤوس المثلث     ل م ن هي :    ل ) 1

 ( ارسم المثلث ل م ن .2           

وحدات إلى  5( أنشئ    لَ مَ نَ  بإزاحة     ل م ن   1   

 .اليسار

 

      

  

 

 

 

  

 رسم انعكاس الشكل على الخط : ا (3      

 

 

 

 

 

               

               

               

               

               

               

               

               

               

               

               

               

               

               

               

               

               

               

               

               

               

               

               

               

               

               

35 

 1ص= س + س

 2ص= س+ س

14 



 

 السؤال الثاني :       

 د كلاً مما يلي : الشكل المجاور يمثل متوازي أضلاع ، أوج (2

 س ص =              

 السبب :              

 ق ) ع ( =                   

 السبب :             

 ق ) ص ( =                   

 السبب :                           

                   

  550، ق) ص ( =   540سم ، ق) س( =  6(  ارسم المثلث س ص ع حيث : س ص = 3    

 

 

 

  

 

 

(  أوجد الناتج وضعه في أبسط صورة : 4                                 حل المعادلة :         

 

 

 

 

                                                                                                                

 

 

 

 

 س

 ع ص

 ل
 سم  7

 سم  5

580  

^ 

^ 

 ( ب

 1 
 2 

2 = 
 1  
 3  

3 ÷ 

= 
3 

4 
1 
8 

 - س

^ ^ 

 أ



  لث : ال الثاؤالس    

 ظلل       إذا كانت العبارة صحيحة وظلل       إذا كانت غير صحيحة :  أولاً :   

 5210س ص // ع ل ، ق) س و ب ( = في الشكل المجاور : -2

 بالتوازي والتناظر      

 

 في الشكل المجاور : ل يمثل خط تماثل. -1

 

 

 5220( =  ط س المجاور :  ق)ص في الشكل -3

 

 

 ثانياً : ظلل دائرة الإجابة الصحيحة :      

 اختر مثالاً للدوران من الأشكال التالية :  -4

 

  

 الأطوال التي تصلح أن تكون اطوال أضلاع مثلث هي : -5

 

 سم   21سم ،  5سم ،  7 سم   7سم ،  4سم ،  6 سم   7سم ،  4سم ،  5        

 طيل ، فإن ق) ص س ع ( = من الشكل المجاور : س ص ع ل مست -6     

                 

          530                                               590 560 

 النسبة التي تساوي النسبة          هي:   -7     

 

 إجابة السؤال الثالث ) الموضوعي( :    

        

  

 

4    

5    

6    

7    

1   

2   

3   

 أ ب

 ب أ

 ب أ

 ب أ

 جـ أ ب

 ل

 

^ 

 جـ أ ب

^ 

2 
3 

3 
4 

4 
5 

4 
6 

 

 ص

 ل

 ع

531 
 س

 جـ أ ب

560 

550 

 ل

 س ص

 ط

 جـ أ ب

^ 

 ل

 و
 س ص

 ع
5210 

 ب

× 

 جـ

 جـ

 جـ

 جـ

 ب

 ب

 ب

 ب

 أ

 أ

 أ

 أ

 أ ب

 أ ب

 ب أ

 أولاً 

 ثانياً 



 

 مادة الرياضيات                                                       الثالثةوزارة التربية                                           امتحان الفترة  الدراسية 

 المدة : حصة دراسية                                                    سابع    منطقة الجهراء التعليمية                                        للصف ال

  1022/  1020                مدرسة ملا عيسى مطر م.ب                 

  /7الفصل :                                                                      الاسم :                                              

     السؤال الأول :  

 ( مثل بيانياً المعادلة التالية : 2     

  2ص = س +      

 

 

 

 

 

 

 

 (  1-،  2(  ، ن )  3،  1( ، م )  1،  5( رؤوس المثلث     ل م ن هي :    ل ) 1

 ( ارسم المثلث ل م ن .2           

 .وحدات إلى اليسار 5( أنشئ    لَ مَ نَ  بإزاحة     ل م ن   1   
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 السؤال الثاني :       

 الشكل المجاور يمثل متوازي أضلاع ، أوجد كلاً مما يلي :  (1

 كل ضلعين متقابلين متساويان في الطول. السبب :    سم     5س ص =         

 ان في القياس.كل زاويتين متقابلتين متساويالسبب :          580ق ) ع ( =      

               كل زاويتين متتاليتين متكاملتان . السبب :        5200 ق ) ص ( =   

 في كل شكل من الأشكال التالية :  س ص // ع ل   ،  عين ق ) س و ب ( مع ذكر السبب :   (3

 

 

 

 

5111ق ) س و ب ( =                      571ق ) س و ب ( =                        5121 ق ) س و ب ( =     

التوازي والتناظر والتحالف                  السبب : التوازيالسبب :                 التوازي والتبادلالسبب :      

  551، ق) ص ( =   541سم ، ق) س( =  6(  ارسم المثلث س ص ع حيث : س ص = 3    

 

 

 

  

 

 

 

ة :       حل المعادل (  أوجد الناتج وضعه في أبسط صورة : 4                                   
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  ال الثالث : ؤالس    

 ظلل       إذا كانت العبارة صحيحة وظلل       إذا كانت غير صحيحة :    أولاً :  

 .  ئيفسيفسا شكل  يمثل الشكلفي الشكل المجاور :(2

 

 في الشكل المجاور : ل يمثل خط تماثل. (1

 

 

 5220( =  ط س المجاور :  ق)ص في الشكل(3

 

 

 

 :  ثانياً : ظلل دائرة الإجابة الصحيحة     

 اختر مثالاً للدوران من الأشكال التالية : ( 4

 

  

 الأطوال التي تصلح أن تكون اطوال أضلاع مثلث هي : ( 5

 

 سم   21سم ،  5سم ،  7 سم   22سم ،  4سم ،  6 سم   7سم ،  4سم ،  5        

 من الشكل المجاور : س ص ع ل مستطيل ، فإن ق) ص س ع ( =  ( 6  

                 

          530                                               560 590 

 النسبة التي تساوي النسبة          هي:   ( 7
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 أوجد في أبسط صورة : 

 = 91من  % 31=                                            81% من  21 

 

 

 = 251% من  22=                                            24% من  51

 

 

 = 28% من  25=                                         121% من   41

 

 

 أوجد قيمة س في كل مما يلي :         

 72% من س =  91                               81% من س =  41

 

 

 

 

 18% من س =  45                               32% من س =  21

     

 

 

 

 165% من س =  55                               12% من س =  25

 

 

 


